

平成 28 年 3 月 10 日

各 位

会社名 秩父鉄道株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大谷 隆男
 (JASDAQ・コード番号：9012)
 問合せ先 総務部長 森田 宏昭
 (電話番号 048-523-3311)

(訂正) 親会社の異動に関するお知らせ

平成 28 年 3 月 10 日に公表いたしました「親会社の異動に関するお知らせ」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については下線で示しております。

記

訂正箇所 2 ページ

【訂正前】

3. 異動前後における太平洋セメント株式会社の所有する議決権の数（所有株式数）及び
 総株主の議決権に対する割合

	属 性	議決権の数（議決権所有割合）		
		直接所有分	合算対象分	合 計
異 動 前 (平成 27 年 9 月 30 日現在)	親会社	4,978 個 (33.98%)	2,404 個 (16.41%)	7,382 個 (50.39%)
異 動 後 (平成 <u>27</u> 年 3 月 11 日予定)	その他の 関係会社	4,978 個 (33.98%)	2,322 個 (15.85%)	7,300 個 (49.83%)

【訂正後】

3. 異動前後における太平洋セメント株式会社の所有する議決権の数（所有株式数）及び
 総株主の議決権に対する割合

	属 性	議決権の数（議決権所有割合）		
		直接所有分	合算対象分	合 計
異 動 前 (平成 27 年 9 月 30 日現在)	親会社	4,978 個 (33.98%)	2,404 個 (16.41%)	7,382 個 (50.39%)
異 動 後 (平成 <u>28</u> 年 3 月 11 日予定)	その他の 関係会社	4,978 個 (33.98%)	2,322 個 (15.85%)	7,300 個 (49.83%)

以上